

《众神的风车》

书籍信息

版次：1

页数：321

字数：258000

印刷时间：2007年07月01日

开本：

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787544702744

丛书名：谢尔顿作品集

编辑推荐

我们都是受害者，决定我们命运的是骰子的任意一掷，是星际的气流，还有从众神的风车吹来的游移微风。

谢尔顿的第八部小说，在官方正式发行前两天就登上了《纽约时报》畅销书排行榜榜首。

他是这世界上被翻译得*多的作家；

他一直在写作，并被称为这世上*会讲故事的人；

他的作品被翻译成51种语言，覆盖180个国家和地区，全球总销量逾3亿册；

他是这世上**集奥斯卡奖、托尼奖和爱伦·坡奖于一身的作家；

他的前17本小说全部获得过《纽约时报》畅销书排行榜的冠军。

他是这世界上被翻译得*多的作家

他一直在写作，并被称为这世上*会讲故事的人

他的作品被翻译成51种语言，覆盖180个国家和地区，全球总销量逾3亿册

他是这世上**集奥斯卡奖、托尼奖和爱伦·坡奖于一身的作家

他的前17本小说全部获得过《纽约时报》畅销书排行榜的冠军

——他是神话

——他是传奇

——他就是伟大的西德尼·谢尔顿

他知道怎样施展魔力，给我们***的娱乐。

——美国《人物》杂志

相关专题：假如明天来临

我们都是受害者，决定我们命运的是骰子的任意一掷，是星际的气流，还有从众神的风车吹来的游移微风。谢尔顿的第八部小说，在官方正式发行前两天就登上了《纽约时报》畅销书排行榜榜首。

他是这世界上被翻译得*多的作家；

他一直在写作，并被称为这世上*会讲故事的人；

他的作品被翻译成51种语言，覆盖180个国家和地区，全球总销量逾3亿册；

他是这世上**集奥斯卡奖、托尼奖和爱伦·坡奖于一身的作家；

他的前17本小说全部获得过《纽约时报》畅销书排行榜的冠军。

他是这世界上被翻译得*多的作家 他一直在写作，并被称为这世上*会讲故事的人

他的作品被翻译成51种语言，覆盖180个国家和地区，全球总销量逾3亿册

他是这世上**集奥斯卡奖、托尼奖和爱伦·坡奖于一身的作家

他的前17本小说全部获得过《纽约时报》畅销书排行榜的冠军 ——他是神话

——他是传奇 ——他就是伟大的西德尼·谢尔顿

他知道怎样施展魔力，给我们***的娱乐。 ——美国《人物》杂志

相关专题：假如明天来临 每个时代都有自己的作品。说起西德尼·谢尔顿，中国的观众一定会想起曾经热播的连续剧《假如明天来临》，读者们则会想起风靡一时的小说《天使的愤怒》、《祸起萧墙》等。谢尔顿一生涉足过影视、戏剧等许多领域，均有建树，曾获过奥斯卡**电影剧本奖和托尼奖。他52岁才开始写小说，结果大受欢迎，成为世界*畅销小说家之一，他的书被翻译成51种语言，在180个国家售出三百万本。谢尔顿的小说总是充斥着富有、美丽、光彩照人的人物，情节多半是不忠、背叛、无情无义的苦情

戏，令人读来不忍释卷。他的拥趸多为女性，因为他擅长描写身处危机的女人，十分懂得女性的心理。他的一半小说都被拍成了电影或电视，据说当年CBS的总裁还没看剧本就付给谢尔顿一百万美金买下了《假如明天来临》的电视剧版权。评论家通常对通俗小说嗤之以鼻，他们认为高质量和大众化永远无法兼得。他们批评谢尔顿小说的对话陈腐无味，情节又难以置信，但到头来还是得承认自己一次又一次地读着这些“引人入胜的垃圾”。对此，谢尔顿不过淡淡地说：“我是为读者而写作，不是为评论家。”

[热门推荐] 丹·布朗（《达芬奇密码》作者）：1994年我去塔西提岛度假，在海滨发现了一本谢尔顿的《世界末日的阴谋》，翻开，**页，接着第二页，接着又一页……几个钟头后，我翻过*后一页，想：“嗨，我也能这样写。”于是我开始了我的**部小说《数字城堡》。黄集伟（著名出版人，书评人）：向匠人致敬！在我看来，这些对于细部的锱铢必较，这些面对小说细节层面、专业技术层面的精准要求，当然就是一个“匠人”必备的专业态度，可它更是任何一个伟大梦想的落脚点。海岩（著名作家）：他在中国读者心目中的地位不断上升，其作品成了当代经典。在互联网和全球化时代，评价文学的标准更加多元，没有**标准和终极真理，被绝大多数人认同的证明之一就是销量。谢尔顿作品的商业地位足以证明其影响力。止庵（著名书评人，学者）

在今天中国地位**的那些作家的身上，都可以找到西德尼·谢尔顿的影子，称他为“中国通俗小说之父”是完全没有问题的。欧宏（著名出版人，《出版商务周刊》主编）谢尔顿和黑利，是我的通俗小说的标准。他们的作品有一种可以称作纯粹的东西，这种纯粹，原本应该是文学的本质。现在，谢尔顿去了，一个时代的标杆倒下了。

美国《人物》杂志 他知道怎样施展魔力，给我们***的娱乐。《里士满时报》

自始至终我们都在和他比试智慧，他总是超出我们想象的边界。

肖毛（人气书评人，专栏作家）西德尼·谢尔顿的小说可以撩拨全世界的视听神经。每个时代都有自己的作品。说起西德尼·谢尔顿，中国的观众一定会想起曾经热播的连续剧《假如明天来临》，读者们则会想起风靡一时的小说《天使的愤怒》、《祸起萧墙》等。谢尔顿一生涉足过影视、戏剧等许多领域，均有建树，曾获过奥斯卡**电影剧本奖和托尼奖。他52岁才开始写小说，结果大受欢迎，成为世界*畅销小说家之一，他的书被翻译成51种语言，在180个国家售出三百万本。谢尔顿的小说总是充斥着富有、美丽、光彩照人的人物，情节多半是不忠、背叛、无情无义的苦情戏，令人读来不忍释卷。他的拥趸多为女性，因为他擅长描写身处危机的女人，十分懂得女性的心理。他的一半小说都被拍成了电影或电视，据说当年CBS的总裁还没看剧本就付给谢尔顿一百万美金买下了《假如明天来临》的电视剧版权。评论家通常对通俗小说嗤之以鼻，他们认为高质量和大众化永远无法兼得。他们批评谢尔顿小说的对话陈腐无味，情节又难以置信，但到头来还是得承认自己一次又一次地读着这些“引人入胜的垃圾”。对此，谢尔顿不过淡淡地说：“我是为读者而写作，不是为评论家。”

[显示全部信息](#)

内容简介

这是谢尔顿的第八部小说，在官方正式发行前两天就登上了《纽约时报》畅销书排行榜

榜首。她是位美女学者，一夜之间成为派驻某铁幕国家的新任大使，置身于东西方对抗的利刃之上。这位女性，即将戏剧性地改变世事进程，如果她能活下来的话。我们都是受害者，决定我们命运的，是骰子的任意一掷，是星际的气流还有从众神的风车吹来的游移微风.....

她是位美女学者，一夜之间成为派驻某铁幕国家的新任大使，置身于东西方对抗的利刃之上。这位女性，即将戏剧性地改变世事进程，如果她能活下来的话。在那里，只有两个男人能帮助她，他们都魅力不可阻挡，身份迷雾重重，其中一人还想置她于死地。

作者简介

西德尼·谢尔顿，2007年1月30日，谢尔顿在洛杉矶逝世，享年89岁。他是世界上唯一集奥斯卡奖、托尼奖和爱伦·坡奖于一身的作家，前17本小说全部登上过《纽约时报》畅销书排行榜的榜首。根据吉尼斯世界纪录的记载，他是世界上被翻译得最多的作家，他的作品被译成51种语言，引

前言

前言 芬兰 佩荷 距赫尔辛基两百英里的密林深处，有一间陈设舒适、能防风挡雨的木屋。会议便在此处召开。来自八个国家的委员会西方分会的各位要员，依照精心设计的时间间隔准时抵达。他们的来访是芬兰国务院的一位高级部长安排的，因而护照上均无入境记录。他们刚一到达

媒体评论

我的心一直悬在半空，紧张得连翻动书页都觉得是浪费时间。——《圣路易斯邮报》。
他知道怎样施展魔力，给我们*的娱乐。——美国《人物》杂志

在线试读部分章节

华盛顿特区斯坦顿·罗杰斯是位魅力超凡的政治家，他常常与其拥戴者打成一片，无数有权势的朋友在他背后撑腰，他距美国总统宝座一步之遥。不幸得很，他的过强性欲搞得他几乎身败名裂。正如华盛顿的名流评论的那样：他耽于淫欲，把自个儿搞下了总统位子。” 斯坦顿·罗杰斯并不觉得自己是个花花公子，相反，在未贪图那一夜的床第之

欢前，他一直堪称模范丈夫。此公仪表堂堂，家财万贯，正稳稳地迈向世界最高宝座。他虽有无数次机会可对妻子不忠，但实在未打过任何一个女子的主意。第二桩事情或许更荒诞。斯坦顿·罗杰斯的妻子伊丽莎白貌美聪慧，擅长社交，两人的志趣爱好几近一致。而与罗杰斯有一夜之情的芭芭拉，却比罗杰斯大五岁，两人又谈不上什么情投意和。这个女人面容虽然不丑，但绝非艳丽，因此，罗杰斯与伊丽莎白闹离婚，一时成了报纸的头条绯闻。最后，罗杰斯如愿以偿，与芭芭拉终成眷属。斯坦顿是个体育迷，而芭芭拉却讨厌一切运动，斯坦顿交友甚广，芭芭拉则宁愿与丈夫离开寡居，躲不过了才出面招待几个朋友。认识罗杰斯的人更加惊讶地发现，这对夫妇居然政见不合！斯坦顿满脑子自由派观念，而芭芭拉却是在一个顽固的保守派家庭中长大的！一斯坦顿的挚友保罗·埃利森在此以前曾劝过罗杰斯：“伙计，你大概昏了头。您和莉齐天生一对，地造一双，实际上已载入了《吉尼斯世界纪录大全》，您干吗为一个应召女郎把她抛弃？”斯坦顿·罗杰斯斩钉截铁地说：“保罗，别说了！我爱芭芭拉。只要离了婚，我就与她结婚！”

“您想过这件事对您前途的影响吗？”

斯坦顿·罗杰斯回答道：“这个国家一半人的婚姻到头来都以离婚告终，有什么关系？”

事实证明他的预言错了。他为离婚费尽周折的消息，成了新闻界的热门话题。无聊小报大肆渲染，搅乱视听。一时间，罗杰斯在温柔乡的照片也上了报端，风流男女半夜偷情的传闻家喻户晓，报纸把这俗艳的桃色新闻吹得活灵活现。待到公众关注此事的热情下降时，那些曾是斯坦顿·罗杰斯后盾的朋友们都销声匿迹。原来他们已选中了一位新的白衣骑士去争夺总统宝座，此人就是保罗·埃利森。埃利森无愧是个理想的选择。他容貌平平，全无斯坦顿·罗杰斯的魅力，但他才智超群，招人喜欢，家庭背景也不错。他身材不高，脸上有一对规矩的、流露出坦诚的蓝眼。他的妻子是一位钢铁巨子的千金，芳名阿丽丝。十年伉俪，柔情缱绻，传为世人美谈。

华盛顿特区斯坦顿·罗杰斯是位魅力超凡的政治家，他常常与其拥戴者打成一片，无数有权势的朋友在他背后撑腰，他距美国总统宝座一步之遥。不幸得很，他的过强性欲搞得他几乎身败名裂。正如华盛顿的名流评论的那样：他耽于淫欲，把自个儿搞下了总统位子。”斯坦顿·罗杰斯并不觉得自己是个花花公子，相反，在未贪图那一夜的床第之欢前，他一直堪称模范丈夫。此公仪表堂堂，家财万贯，正稳稳地迈向世界最高宝座。他虽有无数次机会可对妻子不忠，但实在未打过任何一个女子的主意。第二桩事情或许更荒诞。斯坦顿·罗杰斯的妻子伊丽莎白貌美聪慧，擅长社交，两人的志趣爱好几近一致。而与罗杰斯有一夜之情的芭芭拉，却比罗杰斯大五岁，两人又谈不上什么情投意和。这个女人面容虽然不丑，但绝非艳丽，因此，罗杰斯与伊丽莎白闹离婚，一时成了报纸的头条绯闻。最后，罗杰斯如愿以偿，与芭芭拉终成眷属。斯坦顿是个体育迷，而芭芭拉却讨厌一切运动，斯坦顿交友甚广，芭芭拉则宁愿与丈夫离开寡居，躲不过了才出面招待几个朋友。认识罗杰斯的人更加惊讶地发现，这对夫妇居然政见不合！斯坦顿满脑子自由派观念，而芭芭拉却是在一个顽固的保守派家庭中长大的！一斯坦顿的挚友保罗·埃利森在此以前曾劝过罗杰斯：“伙计，你大概昏了头。您和莉齐天生一对，地造一双，实际上已载入了《吉尼斯世界纪录大全》，您干吗为一个应召女郎把她抛弃？”斯坦顿·罗杰斯斩钉截铁地说：“保罗，别说了！我爱芭芭拉。只要离了婚，我就与她结婚！”“您想过这件事对您前途的影响吗？”斯坦顿·罗杰斯回答道：“这个国家一

半人的婚姻到头来都以离婚告终，有什么关系？”事实证明他的预言错了。他为离婚费尽周折的消息，成了新闻界的热门话题。无聊小报大肆渲染，搅乱视听。一时间，罗杰斯在温柔乡的照片也上了报端，风流男女半夜偷情的传闻家喻户晓，报纸把这俗艳的桃色新闻吹得活灵活现。待到公众关注此事的热情下降时，那些曾是斯坦顿·罗杰斯后盾的朋友们都销声匿迹。原来他们已选中了一位新的白衣骑士去争夺总统宝座，此人就是保罗·埃利森。埃利森无愧是个理想的选择。他容貌平平，全无斯坦顿·罗杰斯的魅力，但他才智超群，招人喜欢，家庭背景也不错。他身材不高，脸上有一对规矩的、流露出坦诚的蓝眼。他的妻子是一位钢铁巨子的千金，芳名阿丽丝。十年伉俪，柔情缱绻，传为世人美谈。保罗·埃利森与斯坦顿·罗杰斯一样，都在耶鲁大学念过书，毕业于哈佛法学院。他俩从小在一起长大，两家在南安普敦的避暑别墅仅一墙之隔。小时候，他俩一块儿游泳戏水，一道发起组织棒球队。稍后，双双去会女朋友。他们在哈佛听课于一个教室。保罗·埃利森学业优秀，但班上的明星则是斯坦顿·罗杰斯。罗杰斯当上《哈佛法律周报》的主编，就安排埃利森当副主编。斯坦顿·罗杰斯的父亲是华尔街一家名望甚高的律师事务所的高级合伙人，当斯坦顿利用暑假在事务所兼职时，他也把保罗介绍到那儿挣钱。从法学院一毕业，斯坦顿·罗杰斯犹如一颗政治新星冉冉上升。如果将他比喻成彗星，保罗就是彗尾。离婚使事情彻底改观。现在，轮到斯坦顿·罗杰斯当保罗·埃利森的附属了，真正的反客为主。埃利森花了足足十五年的工夫才登上山巅发迹，他先竞选参议员，名落孙山，好歹在第二轮中取胜。以后几年，他成了一位无处不在，仗义执言的立法者。他抨击政府的铺张浪费，讨伐华盛顿的官僚主义，他宣传民粹观点，主张缓和国际关系。他被邀去为在职总统的连任竞选提名发表演说时，才情四溢，妙语连珠，令举座皆惊，从而大得人心。四年后，保罗·埃利森当选为美国总统。他任命的第一个人就是斯坦顿·罗杰斯，官衔为总统外交顾问。马歇尔·麦克卢汉曾预言，电视将使全球变成一个小村庄，这已成为事实。第四十二届美国总统的就职大典被卫星现场转播到一百多个国家。黑公鸡咖啡厅，是华盛顿特区的记者们的聚会之处。《华盛顿邮报》老资格的政治时事记者本·科恩，与他的四位同事坐在桌旁，一道观看架在吧台上的电视播放总统就职大典。“杂种，害得我赔了五十块钱！”一个记者怒气冲天骂道。“早就叫您别打赌，埃利森肯定胜。伙计，他身上法力无边，这下相信了吧？”

1月北风透骨寒。镜头摇出宾夕法尼亚大街上聚集的众多人群，他们往大衣里缩进颈脖，聆听架设在主席台四周的喇叭传出的声音。美国最高法院大法官贾森·默林领头宣誓完毕，新总统与他热烈握手，然后走近麦克风。“看看站在冰天雪地中的白痴，一个个把屁股都冻掉了！”本·科恩调侃道，他们为啥不待在家里像其他人一样收看电视？”

“为什么？”“因为有人正在创造历史！伙计们，于是某一天，这些人就会向他们的儿孙吹牛：保罗·埃利森当总统那天，老爷子我站在他的身边，伸手可以把他捞着。”

“您太会挖苦人了，科恩！”“过奖。世界上的政治家都是一丘之貉，他们卷入政治是想从中大捞一把。伙计，正视这点吧。我们的新总统是自由派，又是理想主义者，这足已使任何一个有点理智的人噩梦缠身了。我对自由派下的定义是：他把屁股牢牢地固定在棉花堆里！”实际上，本·科恩并非如听上去的那样尖酸刻薄。他从保罗·埃利森发迹之初就采访他，当初对他印象不佳。随着埃利森在政治阶梯上越爬越高，本·科恩开始改变看法。这个政治家并非奉命唯谨、做小伏低之辈，他是柳树丛中的一棵参天橡树。户外，天空突然被冰凉的雨织成一张暗灰色的大幕。本·科恩实在希望这天气不是今后四年政治气候的不祥兆头，他的目光再度回到荧光屏。“美国总统之职，是美国人民点燃的熊熊火炬，四年一届，届届相传，交到我手上的这支火炬是世界上最强大的武

器。它足以烧毁我们熟知的文明，也可以成为照亮我们及人类其他部分前程的灯塔，我们将在两者中作出抉择，我今天的讲话，不单针对我们的盟友，也是针对世界上的各种政治力量。我现在对他们呼吁：在我们准备跨入21世纪之际，世界上再没有对抗的任何市场，我们必须学会把‘一个世界’变为现实。任何其他道路只会导致彻底毁灭，没有一个民族能从这场毁灭中活过来。我十分清楚，在我们和铁幕国家之间，存在巨大的断层。因而本届政府的当务之急，是在这些鸿沟之上建造一座坚固的桥梁。”他的话语洋溢着深沉的、发自内心的诚意。本·科恩暗想：他倒心怀善意，但愿无人暗杀这个狗杂种！堪萨斯州江克欣城。天低云暗，阴风凄凄，大雪纷飞。六号公路上的能见度几乎为零。玛丽·阿什利小心翼翼地驾驶着破旧的客货两用车，驶在公路中线，扫雪车在前面开路。她正赶去上课，而暴风雪却使她迟到，车速本已慢如爬行，她仍担心车轮打滑。总统的声音从车内收音机里传出来：……朝野之中，不少人坚持认为美国应深掘壕，少架桥。我的回答是：我们再也不能让我们这代人和我们的后代的前途，处于全球对抗和核大战的威胁之中。”玛丽·阿什利想：投他一票不冤枉。保罗·埃利森势必成为一位伟大的总统。她把方向盘把得更紧。此时，茫茫大雪，遮眼障目。圣·克罗瓦岛，晴空万里，湛蓝澄澈，阳光普照，然而哈里·兰茨全无心绪出门溜达，屋子里的生活太令他舒心惬意了。他赤身裸体躺在床上，多莉两姊妹把他似三明治一般夹在中间。凭经验，兰茨发觉她们不是姊妹。安内特身段修长，皮肤天然浅黑；萨莉虽然也个头高挑，肌肤却如同雪凝。她俩是否是亲戚，兰茨才不在乎呢。要命的是这两个女人都是调情高手，她们现在的动作，使兰茨快活得直想大叫！在这间汽车旅馆客房的那头，电视机荧光屏上总统的影像摇曳不定。“因为我相信，只要双方拿出诚意，就没有解决不了的问题。东柏林的水泥墙也会轰然垮塌。”“亲爱的，你要我去关掉那该死的东西吗？”萨莉停止动作，问道。“别关，我想听听他卖的什么狗皮膏药。”安内特抬起头：你投了他一票吗？”哈里·兰茨大声雷吼：嗨！你们两个！”“一如你们了解的那样，三年前，A国总统易人，A国就与美国断了交。我现在告诉你们，我们与A国政府及其总统已有了联系，他同意与我国恢复外交关系。”宾夕法尼亚大街的人群发出了一阵欢呼。兰茨猛然挺身坐起，安内特的牙齿碰疼了他。“上帝呀！”兰茨痛得尖叫，你要干吗？”“你为啥要动？”兰茨没有听见她说什么，她的眼睛仿佛粘在电视机上了。“我们的正式行动之一是，”总统说，“派一个大使到A国去。这还仅仅是开端……”布加勒斯特A国首都正是薄暮时分，冬天的天气出人意料地充满暖意。夜市的街道，人群熙攘，人们排着队，在不符时节的暖融融的气候中购买食品。在古老的办公室内，A国总统正在收听无线电短波广播。他的周围簇拥着六个助手。“……我无意就此停止。”美国总统慷慨激昂。“一切与美国断绝的外交关系，我都打算重新建立起来。此外，我还想巩固我们和C国、D国和G国的关系。”收音机里传出阵阵欢呼声和雷动的掌声。“向A国派驻大使，无非是世界范围内，人民与人民之间交往活动的开始。我们不要忘记：人类起源相同，也被相同的问题困扰，并将走向相同的终极命运。让我们牢记：我们同多异少，我们之间的分歧，是我们自己酿成的！”……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)